



В Новгородской области в рамках доследственной проверки выплачены долги по зарплате на сумму свыше 3,4 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проведена процессуальная проверка по информации, изложенной в одной из социальных сетей о невыплате заработной платы работникам ПАТП №2.

В рамках проведения процессуальной проверки благодаря мерам, предпринятым следователями следственного отдела по городу Великий Новгород регионального следственного управления по возмещению материального ущерба, руководством организации добровольно выплачена задолженность работникам предприятия по заработной плате в размере более 3,4 миллионов рублей.

Рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел о невыплате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

заработной платы Следственный комитет Российской Федерации уделяет особое внимание. Сообщения о преступлениях и уголовные дела данной категории находятся на контроле руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1455878>